
              SUJET DE BREVET BLANC  en TECHNOLOGIE 15 à 20 min



1. Formuler le besoin auquel répond la prothèse Cheetah en complétant le schéma du 
besoin ci-dessous.              / 5,5

2. Y a-t-il un risque de voir disparaître ce besoin ?             /3 
________________________________________________________________________
________________________________________________________________________

3. Quels seraient les sources d'insatisfaction possible pour ce type de prothèse?       /3
________________________________________________________________________
________________________________________________________________________

4. Compléter la pieuvre avec les mots Prothése, Dimensions, Normes, course à pied       /4

Décrire les fonctions FC1, FC2, FC3 dans le tableau du cahier des charges      /4,5

   Efforts

   

   Patient

   

  

FC1

FC2

FC3

FP1

NOM :________________  Prénom :_______________ classe : ____


